



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

28 марта 2024 г.

№ ДМГ-4/4791/МД

Генеральному прокурору
Российской Федерации

И.В.КРАСНОВУ

Уважаемый Игорь Викторович,

Как известно из книги Елены Семеновой «Геноцид русских в бывших республиках СССР» и ряде воспоминаний, во время изгнания русского населения Таджикистана, сопровождавшегося массовыми убийствами, насилиями и грабежами (в результате его численность сократилась более чем в 10 раз) проживающая в настоящее время в Москве таджикская поэтесса Гурлусхор Сафиева как яркий деятель исламской оппозиции систематически произносила русофобские речи на митингах, не просто сокрушаясь о «поруганной северными варварами моей прекрасной темноглазой Родине» и называя Великую Отечественную войну «русской мясорубкой, куда загнали таджиков», но и публично требуя «пусть кровь смоем русскую грязь», призывая тем самым к истреблению русских по национальному признаку, то есть, по сути дела, к геноциду и тем самым деятельно участвуя в нем на территории Таджикистана.

Никакого сожаления об этих действиях и призывах в последующем она, насколько можно судить, не высказывала. В то же время она, насколько можно судить по публикациям в медиа, продолжает вести достаточно активную публичную деятельность на территории России.

Учитывая, что геноцид (в том числе по национальному признаку) и призывы к нему являются преступлениями без срока давности, прошу дать правовую оценку указанным высказываниям Гурлусхор Сафиевой и принять необходимые меры.

Прошу также проверить ее деятельность на территории Российской Федерации с точки зрения разжигания межнациональной вражды в форме русофобии (так как она, возможно, делилась с окружением опытом своего успешного натравливания озверелых масс, поддавшихся ее пропаганде, на безоружных русских), а в случае получения ею российского гражданства – законность его получения.

С уважением,

М.Г.Делягин

